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2161º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  30/04/2019 09:00
  Encerramento: 30/04/2019 11:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Carlos Americo Grubert 

Lista de Presença

Ver. Glaucio Cabreira da Costa
Ver. Carlos Americo Grubert 
Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
Ver. Daniel Soares Semzack 
Ver. Fernando Valério Ramos 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
Ver. Pietro Aquino Cânepa 
Ver. Renato Miranda Marques 
Verª. Katia Farias 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo 

Narrativa

ATA Nº 2161/2019 DE 30 DE ABRIL DE 2019.

                                 
                             Aos trinta dias do mês de Abril do ano de dois mil e dezenove, às 09h00min, em sua
sede, em sessão ordinária, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do
Ver. Fernando Valério Ramos.  Secretariada pelo Ver. Carlos Américo Grubert. Verificada a presença
dos Srs. Vereadores, Gláucio Cabreira da Costa, Jaime Medeiros Echeverria, Daniel Soares Semzack,
Kátia Farias, Pietro Aquino Cânepa, Lizete Simões Bazzo, Manoel Barbosa Cristaldo, César Nogueira e
Renato Miranda Marques, constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o inicio dos
trabalhos. A seguir foi lida a Ata da reunião anterior, que colocada em discussão e votação, foi aprovada
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por unanimidade.  Pelo Secretário foi lido o Projeto de Lei nº 005/2019, do Poder Executivo, que
dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício de 2020 e dá outras providências e
encaminhado às Comissões Competentes. Na sequência após lidos os pareceres das comissões
competentes foram postos em segunda votação os Projetos de Leis Complementares nºs.
005/2019, que dispõe sobre a alteração do anexo I da Lei Complementar n. 174/2017 da estruturação
organizacional da Prefeitura municipal de Jardim-MS e dá outras providências e 006/2019, que dispõe
sobre a revisão geral do vencimento dos servidores do Poder Executivo e dá outras providências, os
quais foram aprovados por unanimidade em primeira votação. Em seguida foi posto em discussão e
votação única o Projeto de Lei nº 004/2019, do Poder Executivo, que dispõe sobre a prorrogação do
prazo estabelecido no artigo 3º da lei n. 1810/2015 e dá outras providências, sendo aprovado por
unanimidade. A seguir foram lidas as proposições dos senhores vereadores constantes do seguinte: De
autoria do Ver. Fernando Valério Ramos: Moção de Congratulações e Aplausos, dirigida ao
Tenente-Coronel Ademir de Oliveira, que responde pelo comando do 11º Batalhão de Polícia Militar de
Jardim, bem como aos policiais militares abaixo relacionados, pela excelente prestação de serviço no
combate ao crime organizado em nossa cidade. Soldado Alison da Silva Silveira, Soldado Felipe Costa
Pereira, Soldado Giovani do Nascimento Gonçalves, Soldado Hermeson Borges Leite, Soldado João
Henrique Rios de Castilho, Soldado Josevanderson Aristimunho Karazak, Soldado Laucirio Arguelho
Lourenço, Cabo Almir Paulista Rosati Junior, Cabo Andreson Rodrigues da Silva, Cabo Claudemir
Gomes Velo, Cabo Daniel Macedo, Cabo Dione Lima Oliveira, Cabo Edenil Coelho de Almeida, Cabo
José Augusto Moreli, Cabo Marcelo Augusto Silva do Nascimento, Cabo Orley Roberto Vaz dos Santos,
Cabo Thiago Henrique Farias Peixoto, Sargento Alexandre Florenciano da Silva, Sargento Fabio
Barbosa Colombo, Sargento Luiz Francisco Carvalho de Jesus, Sargento Mário Sergio Peixoto Leite.
Moção de Congratulações e Aplausos, dirigida ao Presidente do Sindicato Rural de Jardim, Deny
Meirelles Nociti, bem como a sua diretoria e equipe de organização, pelo sucesso da 16º Expojardim. De
autoria do Ver. Carlos Américo Grubert: Moção de Congratulações e Aplausos, dirigida ao
Presidente do Centro de Equoterapia Passo a Passo, do Sindicato Rural de Jardim, senhor Paulo César
Bózoli, bem como à sua equipe de profissionais, pelo sucesso da organização e realização do 5º Leilão
Beneficente Passo a Passo, realizado no último dia 28 de abril, no Parque de Exposições Edilson Vargas
Grubert. Moção de Congratulações e Aplausos, dirigida a todos os trabalhadores de nossa Jardim, pela
passagem do Dia do Trabalhador, comemorada nesta quarta-feira, 1º de Maio. De autoria do Ver.
Pietro Aquino Cânepa: Moção de Congratulações e Aplausos, dirigida ao Padre Ervane Benedito de
Souza pela direção e organização do teatro ao ar livre representando a Paixão de Cristo. De autoria do
Ver. Jaime Medeiros Echeverria: Indicações nºs. 023: ao Prefeito, para que determine ao setor
competente providências no sentido de melhorar os serviços de coleta de lixo, pois tivemos diversas
reclamações por parte dos moradores da Vila Angélica II e Vila José Inácio com relação a falta de
regularidade e eficiência nos serviços prestados e 024/2019: ao Prefeito, para que determine ao setor
competente seja executado serviços de operação tapa buracos na Rua Maracaju, entre a Av. Cel. Stuck e
a Rua Amazonas. De autoria do Ver. César Nogueira: Indicações nºs. 010: ao Prefeito, para que
determine ao setor competente providências no sentido de que sejam confeccionados coletes e mochilas
para uso dos Agentes Municipais de Saúde de nosso município; 011: à Secretária Municipal de Saúde,
Sra. Marcelly Freitas Trindade, solicitando que a mesma confirme os detalhes do contrato da empresa
que presta serviço de transporte de pacientes renais até Campo Grande/MS e  012/2019: ao Secretário
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Municipal de Obras e Serviços Públicos, Sr. Alexandre Barros Leite, solicitando que realize os cuidados
com o trecho da estrada denominada “Corredor do Boqueirão”, localizada naquele distrito. De autoria
do Ver. Daniel Soares Semzack: Indicações nºs. 007: ao Deputado Estadual Zé Teixeira, solicitando
ao mesmo a viabilização de emenda parlamentar no valor suficiente para aquisição de uma ambulância
para atender a saúde pública de nosso município; 008: ao Deputado Estadual Antonio Vaz, solicitando
ao mesmo a viabilização de emenda parlamentar no valor de R$ 40.000,00, para atender as necessidades
da Casa do Garoto em nossa cidade e 009/2019: ao Prefeito, que determine ao setor competente da
municipalidade, seja providenciada, com o máximo de urgência possível, a instalação de uma antena de
internet no Assentamento Recanto do Rio Miranda. De autoria do Ver. Renato Miranda Marques:
Indicações nºs. 002: ao Deputado Federal Vander Loubet, solicitando ao mesmo a viabilização de
emenda parlamentar no valor suficiente para aquisição de um gerador de energia elétrica para atender o
Hospital Marechal Rondon de nossa cidade e 003/2019: ao Exmo.  Ministro da Saúde, Dr. Luiz
Henrique Mandetta, solicitando ao mesmo a aquisição de uma UTI Móvel para atender a saúde pública
de nosso município. De autoria da Verª. Kátia Farias: Indicações nºs. 012: ao Prefeito, que determine
ao setor competente a instalação de redutor de velocidade, tipo quebra-molas, na Rua São Paulo, duas
quadras antes do Mercado Ropeca e 013/2019: ao Prefeito, que determine ao setor competente, a
viabilização para concessão aos Servidores Públicos do município que tenham vencimentos de até um
salário mínimo e meio, de um auxílio de uma cesta básica ao mês. De autoria do Ver. Manoel Barbosa
Cristaldo: Indicação nº 005/2019: ao Deputado Federal Dr. Luiz Ovando, solicitando ao mesmo a
viabilização de emenda parlamentar no valor de R$ 2.000.000,00 (dois milhões de reais) para concluir a
pavimentação asfáltica das Rua Padre José de Anchieta, Tomé de Souza, Tucuru, Antonio João, Ronaldo
Siqueira, Bonfim, Roseli Flores, Alta Soares Pinto Pereira, Calito Herter, Itaquirai, Antonio Maria
Coelho, todas na Vila Camisão em nossa cidade. Logo em seguida foram colocadas todas as proposições
em discussão e votação e foram aprovadas por unanimidade. Continuando o Sr. Presidente colocou a
disposição a palavra para os Srs. Vereadores, fazendo uso os inscritos. Finalizando o Sr. Presidente fez
uso da palavra agradeceu a presença dos senhores vereadores e não havendo mais assuntos a tratar,
declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos
presentes.
 
Sala das Sessões, em 30 de abril de 2019.
 
Ver. Fernando Valério Ramos
Presidente
 
Ver. Carlos Américo Grubert
1º Secretário
 
Ver. César Nogueira – PDT
Vice-Presidente
 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo – PR
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Verª. Kátia Farias – PSDB
2ºSecretário. 
 
Verª. Lizete Simões Bazzo – PSB
 
Ver. Daniel Soares Semzack – PRB
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria – PSDB
 
Ver. Renato Miranda Marques - PDT
 
Ver. Glaucio Cabreira da Costa – DEM
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
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